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Система автоматизації в загальному випадку може бути 
охарактеризована наступними даними:

■Кількість потоків даних які здійснюють вплив на навантаження 
мережі;

■Середній обсяг даних, які передаються у рамках цих потоків;
■Середня тривалість однієї транзакції.
До потоків даних, які створюють навантаження на мережу 
відносяться:

■Діалогові взаємодії між клієнтом та сервером;
■Локальний друк документів з системи між клієнтом та сервером 
друку;

■Обмін текстовими повідомленнями у рамках системи між клієнтами 
(наприклад планувальник задач, система контролю виконання 
завдань).



■Кожен цих потоків даних створює свій об’їм трафіку, який мережа 
повинна передати. В середньому система автоматизації має наступні 
характеристики:

■Середній обсяг інформації який передається у рамках діалогової 
взаємодії складає приблизно 500 кбайт.

■Підчас здійснення діалогової взаємодії у рамках однієї транзакції 
потребується прохід через 3 екрани;

■Середній обсяг інформації  який передається у рамках локально 
друку складає приблизно 1000 кбайт.

■Підчас здійснення локально друку у рамках однієї транзакції 
потребується прохід через 2 екрани;

■Середній обсяг інформації  який передається у рамках обміну 
текстовими повідомленнями складає приблизно 100 кбайт.

■Підчас здійснення обміну текстовими повідомленнями у рамках 
однієї транзакції потребується прохід через 2 екрани.



Час очікування між двома шагами діалогу складає приблизно 20 
секунд, час реакції системи 2 секунди. 

■Навантаження будемо розраховувати по формулі:
■                                           С= Vдан /  (L *(Tож +Tр)), 

■Vдан – загальний обсяг даних, які передаються у рамках однієї 
транзакції; L – середня утилізація мережі (знаходиться у межах 
0,4- 0,65);

■         Tож - час очікування між двома шагами діалогу;
■         Tр - час реакції системи.
■Загальний обсяг даних, які передаються у рамках однієї транзакції 
визначається за формулою:  Vдан = Vш * N*8

■ де Vш – середній обсяг інформації, яка передається під час одного 
шагу транзакції;  N – Загальна кількість шагів у рамках однієї 
транзакції.

■Навантаження яке створюється під час діалогової взаємодії будемо 
розраховувати з урахуванням утилізації мережі у 50 відсотків.


